
Leistungen: 
 

 Bustransfer zum Flughafen Luxemburg und zurück 
 Flüge mit Luxair, 23 kg Freigepäck pro Person 
 7 Übernachtungen mit Halbpension im 4* Occidental Playa de Palma 
 Ausflugspaket zubuchbar: 2 Fahrradausflüge und/oder 2 Inseltouren 
 Reisebegleitung durch Kerstin & Dirk Heidinger 
 Reiserücktrittsversicherung: zubuchbar 

 
 
Reisepreis pro Person  
                                 
Doppelzimmer      € 849,- 
Einzelzimmer     € 959,-  
 
Ein gültiger Personalausweis genügt zur Einreise, Auslandsreisekranken- und 
Reiserücktrittsversicherung sind empfohlen! 
 
Ausflugspaket - Nur im Voraus buchbar – ist in Planung 
(Geplant sind 2 Fahrradausflüge für die Radler und 
2 Ausflüge über die Insel für diejenigen, die nicht Radfahren möchten) 
 
 
  
 
Bis 50 Tage vor Reisebeginn 25%, danach gestaffelt bis zum Anreisetag 90% vom 
Reisepreis. Es gelten unsere ARB für Gruppenreisen.  
 
Mindestteilnehmerzahl 14 Personen, max. 25 Personen  
 
 
Buchung und Beratung bei 
Valerius – das Reisebüro 
54576 Hillesheim 
Tel.: 06593-1626 
info@eifelreisebuero.de 
www.eifelreisebuero.de 



    Gruppenreise  
                Frühling auf Mallorca 
 
   über den Feiertag „Dia de les Illes Balears“  
      und, mit etwas Glück, zur Mandelblüte 
 

 
 
                                                                                                                     

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
27.02. – 06.03.2026 

 

Begleitet von 
Kerstin & Dirk Heidinger 

 
 



Mallorca 

 
Bekannt für ihre malerischen Strände, geschützten Buchten, Kalksteinberge,  charmanten 
Dörfer und römischen und maurischen Überreste, bietet die größte der Baleareninseln, 
Mallorca, eine ebenso vielfältige wie hinreißende Landschaft. 
Die Hauptstadt Palma de Mallorca – oder einfach Palma – ist eine lebendige, pulsierende 
Stadt, reich an Geschichte, Kultur und beeindruckender Architektur. Die ruhigen, engen und 
verwinkelten Kopfsteinpasterstraßen der Altstadt zeugen von Jahrhunderten der Seefahrt, 
des interkontinentalen Handels und der interkulturellen Begegnungen. Schlendern Sie 
durch diese mittelalterlichen Straßen und entdecken Sie die hohen traditionellen Gebäude 
Mallorcas, spektakuläre Plätze, schöne Innenhöfe und viele weitere historische Schätze. 
Hier finden Sie auch die meisten Sehenswürdigkeiten wie die prächtige Kathedrale La Seu, 
den Königspalast La Almudaina und das Museum Es Baluard für moderne und zeit-
genössische Kunst. 
 

 
 
Wir wohnen an der Playa de Palma, nur 11 km von Palma entfernt. Dort haben wir die 
beste Infrastruktur, also einen Fahrradverleih im Hotel, Geschäfte und Restaurants in der 
direkten Umgebung und eine traumhafte Promenade vor der Türe. Um diese Zeit ist das 
Publikum dort ein eher sportliches und wanderbegeistertes, der „Ballermann-Tourismus“ 
findet erst später statt. Das bedeutet auch, dass wir nur einen kurzen Transfer vom 
Flughafen haben und in alle Richtungen Ausflüge machen können. Sowohl geplante 
Ausflüge als auch in Eigenregie, ganz wie es Ihnen beliebt! 
 
Am 1. März findet der „Tag der Balearen“ statt. Gefeiert wird die Unabhängigkeit von 
Spanien als autonome Provinz, welche die Balearen 1983 erlangten. In Palma gibt es einen 
traditionellen Markt, Stände, Konzerte, Straßenmusik und Folklore. Auch außerhalb Palmas 
wird vielerorts gefeiert.  



  
Unser 4* Hotel Occidental Playa de Palma liegt nur 200 m vom Strand und der 
Promenade entfernt, so dass Sie jederzeit die Möglichkeit haben, das Meer zu 
genießen. Da die Temperatur natürlich viel zu kalt zum Schwimmen ist, können   
Sie Ihr Bad gerne im beheizten Swimmingpool des Hotels nehmen. Auch eine Sauna 
und ein Wellnessbereich steht zu Ihrer Verfügung. Das Hotel bietet darüber hinaus ein 
Fitnessstudio und ein sehr gut ausgestattetes Radsportzentrum. 
 

 

Im Buffet-Restaurant Es Siurell  wartet ein umfangreiches, gesundes und abwechslungs-
reiches kulinarisches Angebot mit traditioneller mallorquinischer Küche, aber auch 
landestypischen, internationalen und vegetarischen Gerichten. Zu den Highlights gehört das 
thematische Show-Cooking, bei dem frische Pasta, Fleisch, Fisch und Gemüse im 
Mittelpunkt stehen. Es werden auch spezielle glutenfreie Menüs angeboten. 

 

Anbieten werden wir 2 Fahrradtouren, die Dirk begleiten wird. Es wird sowohl mit E Bike als 
auch ohne „E“ angeboten werden, also für jeden Fitnessgrad. Ein bisschen Erfahrung 
natürlich vorausgesetzt.  

Für diejenigen, die die Insel lieber per Bus oder zu Fuß erkunden, wird Kerstin 2 Ausflüge 
anbieten.  

Die genauen Beschreibungen und Preise dazu folgen. 

Auch bei dieser Reise gilt es, schnell zu sein! Den Preis haben wir zunächst bis Ende Juni 
sicher, bei genügend Anmeldungen werden wir sicher eine Verlängerung bekommen. 

 

 

 


